

## **Návštěva ze Stuttgartu na festivalu Meeting Brno 2023**

Přijeli k nám ze Stuttgartu! Ano, čtete dobře. Po dlouhých přípravách přijel ze Stuttgartu celý autobus hostů. Byli to naši kolegové ze stuttgartského Spolku, tedy Förderverein für Schulpartnerschaften Stuttgart – Brünn, dále studenti ze tří gymnázií a dva učitelé didaktiky dějepisu, kteří ve Stuttgartu připravují tzv. referendary, tedy budoucí učitele.

Společně jsme se zúčastnili akcí festivalu Meeting Brno.

V sobotu 23. 6. se konala Pout' smíření – Versöhnungsmarch. V Pohořelicích jsme uctili památku obětí na pietní louce, a pak se vydali na trasu pouti směr Brno. Ušli jsme pěkných 8 kilometrů a vrátili se přistavenými autobusy zpět do města. Následovala prohlídka centra pro studenty a kvečeru už jsme se všichni sešli v areálu kláštera na Mendlově náměstí, kam dorazili stateční poutníci, kteří ušli celou trasu z Pohořelic do Brna, tedy asi 30 kilometrů.

V neděli ráno jsme s celou velkou skupinou učitelů, studentů, zahraničních účastníků odjeli autobusy do Brněnce. Tam nás čekal Daniel Löw-Beer, potomek známé židovské rodiny, který se svou nadací má v úmyslu vybudovat v bývalé továrně Oskara Schindlera (ten za války v továrně zaměstnal asi 1200 Židů, a tak jim zachránil život) muzeum či památník. Vize měli zpracovat studenti z jednotlivých zemí, zamysleli se nad problémem a také své názory prezentovali. V parném slunečném dni nám bylo v chladu bývalé výrobní haly docela příjemně a navíc jsme vůbec neměli hlad ani žízeň. Jídla a pití bylo v průběhu dne opravdu dost.

Pondělí 26. 6. byli studenti zváni na setkání na Biskupském gymnáziu, kde proběhly přednášky a workshopy. Naše studenty němčiny jen trochu mrzelo, že program byl veden převážně v angličtině.

Dospělí hosté se pak mohli zúčastnit konference o školství, která byla pořádána ve Středisku služeb školám.

Kromě těchto důležitých akcí jsme se stuttgartskými hosty měli možnost probrat programy a vize našich spolků, a dokonce byla domluvena další partnerství a nová setkání. Doufejme, že se opravdu podaří tyto vize realizovat.



Spolkoví partneři z Brna a ze Stuttgartu



Setkání v Brněnci



Továrna v Brněnci